
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 1
засідання Комісії з питань моніторингу довкілля Чернігівської області

від 26 лютого 2019 року

За результатами обговорення використання і збереження природних
ресурсів області, дотримання вимог санітарного законодавства на підприємствах
питного водопостачання Ja водовідведення в населених пунктах області, якісного
стану поверхневих вод області, перспектив здійснення моніторингових
екологічних досліджень та можливості оцінки впливу на довкілля, як інструменту
охорони навколишнього середовища вирішеио:

1. Суб'єктам системи моніторингу довкілля Чернігівської області
здійснювати моніторингові дослідження відповідно до відомчих моніторингових
програм, забезпечити оприлюднення результатів моніторингових досліджень на
офіційних веб-сайтах та здійснювати обмін екологічною інформацією згідно
Порядку інформаційної взаємодії суб'єктів моніторингу довкілля Чернігівської
області - постійно.

2. Департаменту екологи та природних ресурсів Чернігівської обласної
державної адміністрації, як координатору моі-і'іторингової діяльності в області,
здійснювати збір, обробку, аналіз екологічної :інформації від суб'єктів системи
моніторингу та надавати до Мінприроди України' - щомісячно.

3. Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської обласної
.• •.• - І • •Fержавно1. адміністраци опрацювати питання можливості проведення дослщжень

, території Ічнянського району, яка зазнала впливу внаслідок пожежі уа вибухів
боєприпасів на складах б-го арсеналу Міноборони України в жовтні 2018 року -
до О 1 квітня 2019 року.

4. Органам місцевого самоврядування рекомендувати розглянути
можливість фінансування моніторингових доqліджень стану поверхневих вод
водойм, які знаходяться в межах населеного.' пункту або на підпорядкованій
території.

Інформацію надати Департаменту екологи та природних ресурсш
Чернігівської обласної адміністрації - до 01 червня 2019 року.

5. Органам місцевого самоврядування ·· рекомендувати взяти на баланс
безхазяйні водогони та гідротехнічні споруди, які знаходяться в межах населеного
пункту або на підпорядкованій території.

Інформацію надати Департаменту екологи та природних ресурсів
Чернігівської обласної адміністрації -10 30 грудня 2019 року.

б. Чернігівському обласному управлінню лісового та мисливського
господарства опрацювати питання визначення . основних місць переходу диких
тварин через автодороги області та встановлення попереджувальних знаків «Дикі
тварини» в потрібних місцях у належній кількості.

Інформацію надати Департаменту екологи та природних ресурсів
Чернігівської обласної адміністрації - до 01 квітня 2019 року.
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Заступник голови Комісії, директор
Департаменту екології та природних ресурсів
Чернігівської облдержадміністрації ~К.САХНЕВИЧ


